

Zebrzydowice, dnia 30.08.2018 r.

IR.271.15.2018

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zadania p.n. „Razem przeciw powodzi”

W związku z zapytaniem, które wpłynęło w sprawie w/w przetargu udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z rezerwą masy wynoszącą 5,4% ?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z zabudową wykonaną z aluminium w technologii skręcania?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu ze zbiornikami środków gaśniczych zamontowanymi w usztywniającej ramie konstrukcji zabudowy z użyciem dodatkowych pasów ściągających?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

Łukasz

z im. Wójta
mgr inż. Karol Sitek
Zastępca Wójta